

ચિંતા : દેશમાં વધતી ઓમિકોનના કેસ

ચંડીગઢ-આંધ્રપ્રદેશમાં પણ ઓમિકોન વેરિએન્ટના કેસ : દેશમાં અત્યાર સુધી ૩૫ કેસની પુષ્ટિ થઈ : ઇટાલીથી ચંડીગઢ આવેલા ૨૦ વર્ષીય યુવક ઓમિકોનથી સંક્રમિત થયો છે, આંધ્રપ્રદેશમાં પણ એક કેસ નોંધાયો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ દેશમાં વેરિએન્ટથી સંક્રમિત દર્દીઓની સંખ્યા સતત વધી રહી છે. દેશમાં અત્યાર સુધી કોરોનાના નવા વેરિએન્ટના ૩૫ કેસની પુષ્ટિ થઈ છે. ઇટાલીથી ચંડીગઢ આવેલો

એક ૨૦ વર્ષીય યુવક ઓમિકોનથી સંક્રમિત મળ્યો છે. જાણકારી પ્રમાણે તે ૨૨ નવેમ્બરે ભારત આપ્યો હતો અને તપાસમાં તેનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. આ સિવાય આંધ્ર પ્રદેશમાં પણ એક વ્યક્તિ

ઓમિકોનથી સંક્રમિત મળ્યો છે. ચંડીગઢ અને આંધ્ર પ્રદેશમાં ઓમિકોનના નવા દર્દીઓ મળ્યા બાદ દેશમાં ઓમિકોનથી સંક્રમિત લોકોની સંખ્યા વધીને ૩૫ થઈ

ગઈ છે. ચંડીગઢમાં જે યુવક ઓમિકોન વેરિએન્ટથી સંક્રમિત છે તેને ફાઈઝર વેક્સીનના બે ડોઝ લાગી ચુક્યા છે. ચંડીગઢના સ્વાસ્થ્ય વિભાગ અનુસાર યુવકની જીનોમ સીક્વેન્સિંગ કરવામાં આવી હતી. જેમાં તે ઓમિકોનથી

સંક્રમિત મળી આવ્યો છે. ચંડીગઢ, આંધ્ર પ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન, ગુજરાત, કર્ણાટક અને દિલ્હીમાં અત્યાર સુધી ૩૫ કેસની પુષ્ટિ થઈ ગઈ છે. તમામ દર્દીઓમાં ઓમિકોન વેરિએન્ટ મળ્યો છે. મહારાષ્ટ્રમાં

સૌથી વધુ ૧૭ કેસ મળ્યા છે. તે રાજસ્થાનમાં ઓમિકોન વેરિએન્ટના ૯ કેસ સામે આવ્યા છે. ગુજરાતમાં ૩, કર્ણાટકમાં ૨ કેસ સામે આવ્યા છે. દિલ્હીમાં ઓમિકોન વેરિએન્ટના બે કેસ સામે આવ્યા છે. ચંડીગઢ અને

આંધ્ર પ્રદેશમાં એક-એક દર્દી મળ્યા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના સંયુક્ત સચિવ લવ અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે દુનિયાભરના ૫૯ દેશોમાં ઓમિકોનના કેસ સામે આવ્યા છે. ઘણા દેશોમાં તે ઝડપથી

ફેલાય રહ્યો છે. ભારત સરકાર ઓમિકોન વેરિએન્ટને લઈને ખુબ ગંભીર જોવા મળી રહી છે. કેન્દ્ર અને રાજ્યની સરકાર લોકોને મારસ્ક પહેરવા અને ખાસ સાવધાની રાખવા માટે એલર્ટ કરી રહી છે.

કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ વધતાં કેન્દ્ર સરકાર એક્શનમાં

વધુ કેસ હોય તેવા વિસ્તારોમાં નવા નિયમો લાગુ : કેન્દ્ર સરકારે ૧૦ ટકાથી વધુ પોઝિટીવીટી ધરાવતા ૮ જિલ્લાઓ પર ચાંપતી નજર રાખવા આદેશ આપ્યો છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ કોરોનાના કેસ વધતા કેન્દ્ર સરકાર ફરી એક્શન મોડમાં આવી ગઈ છે. જ્યાં સતત કેસમાં વધારો થઈ રહ્યો છે તેવા વિસ્તારોમાં નિયંત્રણો પૂર્ણ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં કેરળ, મિઝોરમ, અરુણાચલ પ્રદેશ સહિતના રાજ્યોનો સમાવેશ થાય છે.

પોઝિટીવીટી ધરાવતા ૮ જિલ્લાઓ પર ચાંપતી નજર રાખવા અને સંક્રમણને ફેલાતો અટકાવવા વ્યવસ્થા કરવા આદેશ આપ્યો છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય સચિવ રાજેશ ભૂષણે આ માટે રાજ્યો અને કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશોના અધિકારીઓને પત્ર લખ્યો છે. તેણે તેમાં કહ્યું કે કેરળ, મિઝોરમ, અરુણાચલ પ્રદેશ, પુદુચેરી, મણિપુર, પશ્ચિમ બંગાળ અને નાગાલેન્ડના ૧૯ જિલ્લાઓમાં છેલ્લા બે અઠવાડિયામાં ૫ થી ૧૦ ટકાની વચ્ચે સંક્રમણનો દર નોંધાયો છે. પત્રમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે છેલ્લા બે સપ્તાહમાં મિઝોરમ, કેરળ અને સિક્કિમના

આઠ જિલ્લામાં કોવિડ-૧૯ સંક્રમણનો દર ૧૦ ટકાથી વધુ રહ્યો છે. ભૂષણે પત્રમાં લખ્યું છે કે, 'આ ૨૭ જિલ્લાઓ પર ચાંપતી નજર રાખવાની જરૂર છે.' રાજ્યો અને કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશો માટે નવા કોવિડ-૧૯ કેસના નિયંત્રણ માટે જિલ્લા સ્તરે પગલાંની સાથે પરિસ્થિતિ પર નજરથી નજર રાખવી હિતાવહ છે. સાથે જ ૧૦ ટકા કે તેથી વધુ સંક્રમણનો દર હોય તેવા વિસ્તારમાં નાઈટ કર્ફ્યુ, લોકોને મળવા પર પ્રતિબંધ, સામાજિક, રાજકીય, રમતગમતના કાર્યક્રમો પર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ જેવા પગલાં લેવા પણ પત્રમાં સૂચના આપવામાં આવી છે.

હવે માત્ર બે કલાકમાં જ મળી જશે ઓમિકોનનો રિપોર્ટ

આસામ સ્થિત ડિબ્લુગઢ પ્રાદેશિક મેડિકલ રિસર્ચ સેન્ટરે ખાસ ટેસ્ટિંગ કિટ વિકસાવી છે : આ કિટ ડોક્ટર વિશ્વ બોસ્કોટોકી દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ હાલ કોઈ વ્યક્તિ ઓમિકોનથી સંક્રમિત છે કે નહીં તે જાણવા માટે ૪ દિવસનો સમય લાગે છે. પરંતુ હવે ભારતમાં તૈયાર થયેલ ખાસ કિટથી માત્ર ૨ કલાકમાં જ ઓમિકોન છે કે નહીં તેનો રિપોર્ટ મળી જશે. આસામ સ્થિત ડિબ્લુગઢ પ્રાદેશિક મેડિકલ રિસર્ચ સેન્ટરે ખાસ ટેસ્ટિંગ કિટ વિકસાવી છે, જે માત્ર બે કલાકમાં ઓમિકોન વેરિએન્ટની હાજરી વિશે માહિતી આપી શકશે. આ કિટ ડોક્ટર વિશ્વ બોસ્કોટોકીએ તૈયાર કરી છે.

કોઈ વ્યક્તિ કોરોના વાયરસના ઓમિકોન વેરિએન્ટથી પીડિત છે કે કેમ તેના ટેસ્ટ માટે આસામમાં સાયન્ટિફિક કિટ બનાવવામાં આવી છે. આ કિટ દ્વારા માત્ર બે કલાકમાં ઓમિકોન ઈન્ફેક્શનને શોધી શકાય છે. આ કિટ સંપૂર્ણપણે ભારતમાં બનેલી છે. આમાં હાર્ડવેર/સોફ્ટવેર ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની પરીક્ષણ કરવામાં આવે છે. વૈશ્વિક મહામારી કોરોનાનો કહેર ફરી વધી રહ્યો છે. જેમાં ખાસ કરીને લોકોમાં તેના નવા વેરિએન્ટ ઓમિકોનનો ડર દેખાવા લાગ્યો છે. ત્યારે ડોક્ટરોનું માનવું છે કે ઓમિકોન વેરિએન્ટ કોરોના કરતા

બ્રિટનમાં અઢી દિવસે બમણાં થઈ રહ્યા છે ઓમિકોનના કેસ

જરૂરી નિયંત્રણો લદાય નહીં તો બ્રિટનને ઓમિકોનની ભયંકર લહેરનો સામનો કરવો પડશે : વૈજ્ઞાનિકોની ચેતવણી

કોરોના વાયરસનું નવું સ્વરૂપ ઓમિકોન હાલમાં યુરોપમાં ઝડપથી પગપેસારો કરી રહ્યું છે. કેસ સતત વધી રહ્યા છે અને લોકોને રસી માટે લાંબો સમય રાહ જોવી પડી રહી છે. આવી સ્થિતિમાં, વૈજ્ઞાનિકોએ ચેતવણી આપી છે કે જો જરૂરી નિયંત્રણો લાદવામાં નહીં આવે તો આગામી જાન્યુઆરીમાં બ્રિટનને ઓમિકોનની ભયંકર લહેરનો સામનો કરવો પડશે. તેમનું કહેવું છે કે રસી કેટલી અસરકારક સાબિત થાય છે તેના આધારે અંધિલા ના અંત સુધીમાં વેરિએન્ટથી મૃત્યુઅંક ૨૫,૦૦૦થી ૭૫,૦૦૦ સુધી જઈ શકે છે.

જો કે, સંશોધન સાથે જોડાયેલા નિષ્ણાતોએ કહ્યું છે કે પરિસ્થિતિ અંગે હજુ પણ અનિશ્ચિતતા છે. સંશોધન સાથે સંબંધિત ન હોય તેવા અન્ય એક વૈજ્ઞાનિકે જણાવ્યું હતું કે આ અભ્યાસની સૌથી ખરાબ સ્થિતિ અસંભવિત છે. સંશોધકો સરકારને સલાહ આપે છે કે 'કંઈ નિશ્ચિત નથી.' સંશોધન કોરોના વાયરસના ઓમિકોન વેરિએન્ટનું ભવિષ્ય શું છે તે સ્પષ્ટ કરવું નથી, પરંતુ તે કેટલાક સંભવિત પરિણામો પર પ્રકાશ પાડે છે. આ સંશોધન લંડન સ્કૂલ ઓફ હાઈજીન એન્ડ ટ્રોપિકલ મેડિસિન (સ્કોલ્સ) ખાતે

રોગના મોડેલ્સના જૂથ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ સંશોધન એ ધારણા પર આધારિત છે કે 'જો તમને રસી આપવામાં આવે તો ઓમિકોન ઓછું ગંભીર હશે'. તે હાલના પ્લાન ૨ પગલાંને પણ ધ્યાનમાં લે છે. સંશોધકોએ કહ્યું છે કે ભૂરૂર ડોઝ લેવાથી ઓમિકોનની ઘાતક અસરો ઓછી થવાની શક્યતા છે. આ સંશોધન એવા સમયે આવ્યું છે જ્યારે બ્રિટનમાં શનિવારે ૫૪,૦૭૩ નવા કેસની પુષ્ટિ થઈ છે. આમાં ૬૩૩ ઓમિકોન કેસનો સમાવેશ થાય છે, જે કે ઓમિકોન કેસની વાસ્તવિક સંખ્યા ઘણી વધારે હોવાનો અંદાજ છે.

આજે શ્રીકાશી વિશ્વનાથ ધામનું લોકાર્પણ

વારાણસીમાં પીએમ સાથે થશે સુશાસન પર ચર્ચા : વારાણસીમાં વડાપ્રધાન સહિત ૧૧ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓ આવશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ૧૩ ડિસેમ્બરે શ્રીકાશી વિશ્વનાથ ધામનું લોકાર્પણ કરશે. આ ઐતિહાસિક અવસર પર વારાણસીમાં ૧૧ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓ આવી રહ્યાં છે. વારાણસીમાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સાથે ગુડ ગવર્નન્સ પર ચર્ચા થશે.

જ્યારે અનેક રાજ્યના મુખ્યમંત્રી એક સાથે કાશીમાં ભેગા થશે. ૧૩ ભકતોને સમર્પિત કર્યાં બાદ પ્રધાનમંત્રી ૧૪ ડિસેમ્બરે તમામ પ્રધાનમંત્રી મોદી આ સંમેલનમાં મુખ્યમંત્રીઓને સુશાસન પર મંત્ર આપશે.

તમામ મુખ્યમંત્રી ૧૫ ડિસેમ્બરે શિવની નગરી કાશીથી રામની નગરી અયોધ્યા પણ જશે. ભાજપ શાસિત ૧૧ રાજ્યોના મુખ્યા પોતાની પત્નીઓની સાથે રામલલાના દરબારમાં હાજરી આપશે અને પીએમના વોકલ ફોર લોકલ આહ્વાન હેઠળ અયોધ્યાની સ્થાનિક બજારમાં ખરીદી પણ કરશે. હકીકતમાં કાશી વિશ્વનાથ ધામ કોરિડોર લગભગ બનીને

તૈયાર છે. આ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનો પ્રીમ પ્રોજેક્ટ છે, જેની શરૂઆત તેમણે માર્ચ ૨૦૧૯માં કરી હતી. તેના આશરે પોણા ત્રણ વર્ષ બાદ હવે પીએમ મોદી ૧૩ ડિસેમ્બરે કાશી વિશ્વનાથ કોરિડોરનું લોકાર્પણ કરવાના છે. કોરિડોર લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ ખુબ ભવ્ય થવાનો છે. હાલમાં મુખ્યમંત્રી યોગીએ કહ્યું હતું કે, શ્રી કાશી વિશ્વનાથ કોરિડોર લોકાર્પણ દરમિયાન એક મહિના સુધી કાશીમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવશે.

સી.ડી.એસ. બિપિન રાવતનો છેલ્લો વીડિયો સંદેશ સામે આવ્યો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ હેલીકોપ્ટર કેશ થવાની દુર્ઘટનામાં ભારતીય સેનાની ત્રણેય પાંખોના વડા એટલેકે, ઝહજહ બિપિન રાવત અને તેમના પત્ની મધુલિકા સહિત કુલ ૧૪ લોકોએ પોતાનો જીવ ગુમાવ્યો છે. જેમાં બાકીના સેનાના જવાનો અને અધિકારીઓ હતાં.

આ ઘટનાને લઈને અનેક તકવિતકોં ઉભા થઈ રહ્યાં છે. આ સ્થિતિની વચ્ચે ઝહજહ જનરલ બિપિન રાવતનો છેલ્લો વીડિયો સંદેશ સામે આવ્યો છે. સ્વર્ણિમ વિજય પર્વના કાર્યક્રમમાં તેમણે જે

સીડીએસ જનરલ બિપિન રાવતે પોતાના છેલ્લા સંદેશમાં કહ્યું હતું કે સુવર્ણ વિજય દિવસના અવસર પર હું ભારતીય સેનાના તમામ બહાદુર જવાનોને મારી હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવું છું. અમે ૧૯૭૧ના યુદ્ધમાં ભારતીય સેનાની જીતની ૫૦મી વર્ષગાંઠને વિજય પર્વ તરીકે ઉજવી રહ્યા છીએ. આ પવિત્ર તહેવાર પર સશસ્ત્ર દળોના બહાદુર જવાનોને યાદ કરીને હું તેમના બલિદાનને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરું છું.

જયપુર ખાતે મોંઘવારી હટાવો રેલીમાં જોડાયા રાહુલ-પ્રિયંકા ગાંધી

રાહુલ ગાંધીએ સરકાર પર કાર્યા આકરા પ્રહાર : મહાત્મા ગાંધી અને ગોડસેનું ઉદાહરણ આપીને રાહુલ ગાંધીએ સમજાવ્યો હિન્દુ અને હિન્દુત્વવાદીનો તફાવત

જયપુર, તા. ૧૨ કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ જયપુરમાં મોંઘવારી હટાવો રેલીને સંબોધિત કરતાં ભારતીય જનતા પાર્ટી પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે, આ રેલી મોંઘવારી

૩-૪ મૂડીવાદીઓ ચલાવી રહ્યા છે. આપણા વડાપ્રધાન તેમના માટે કામ કરી રહ્યા છે. નોટબંધી થઈ, જીએસટી આવ્યું, કાળા કાયદા લાવવામાં આવ્યા અને કોરોના સમયે દેશની જનતાની સ્થિતિ

અને બીજો શબ્દ છે હિન્દુત્વવાદી. બન્ને શબ્દો અલગ છે. હું હિંદુ છું, પરંતુ હિન્દુત્વવાદી નથી. મહાત્મા ગાંધી હિન્દુ હતા, ગોડસે હિન્દુત્વવાદી હતા. બસ આ જ ફરક છે. હિન્દુ સત્યની શોધ કરે

સત્તા માટે કોઈને મારશે, સળગાવશે, કાપશે. તે સત્યાગ્રહનો રસ્તો નહીં અપનાવે. હિન્દુ પોતાના ડરનો સામનો કરે છે. તે એક ઈંચ પણ પાછો નથી ફરતો. હિન્દુત્વવાદી ડરની સામે



બાબતે, બેરોજગારી બાબતે સામાન્ય જનતાની જે પીડા છે તેના વિષે છે. આજે દેશની જે સ્થિતિ છે તે આપણે સૌ જોઈ શકીએ છીએ. આવી સ્થિતિ પહેલા ક્યારેય નથી આવી. સમગ્ર ધ્યાન દેશના ચાર-પાંચ મૂડીવાદીઓ પર છે. તમામ સંસ્થાનો એક સંગઠનના હાથમાં છે. મંત્રીના ઓફિસમાં આરએસએસના લોકો છે, દેશ જનતા દ્વારા નથી ચાલી રહ્યો. દેશને

આપણે જોઈ. હું આજે તમારી સમક્ષ એક બીજી વાત કરવા માંગુ છું. દેશની સામે કયું યુદ્ધ છે, યુદ્ધ કઈ વિચારધારાઓ વચ્ચે છે. રાહુલ ગાંધીએ જણાવ્યું કે, તમે જાણો છો કે બે લોકોમાં એક આત્મા નથી હોઈ શકતી. એજ પ્રકારે બે શબ્દોનો એક અર્થ પણ નથી હોઈ શકતો. દેશની રાજનીતિમાં આજે બે શબ્દોની ટક્કર છે, પહેલો શબ્દ છે હિન્દુ

છે. હિન્દુ આખું જીવન સત્યની શોધમાં પસાર કરે છે. મહાત્મા ગાંધીની આત્મકથાનું નામ છે સત્યના પ્રયોગો, જેનો અર્થ છે તેમણે આખું જીવન સત્યની શોધમાં પસાર કર્યું. પરંતુ અંતમાં એક હિન્દુત્વવાદીએ તેમને ત્રણ ગોળીઓ મારી. હિન્દુત્વવાદી આખું જીવન સત્યની શોધમાં પસાર કરે છે. તેમને સત્ય સાથે કોઈ લેવાદેવા નથી હોતી. તે

હારી જાય છે. હિન્દુ કોણ છે, જે તમામ લોકોને આવકારે છે, કોઈનાથી ડરતા નથી. તમે રામાણ્ય, ગીતા, ઉપનિષદ કોઈ પણ ધર્મગ્રંથ વાંચો, ક્યાં લખ્યું છે કે કોઈ ગરીબ સાથે હિંસા કરો, તેને કચડી કાઢો. ગીતામાં લખ્યું છે કે સત્ય માટે યુદ્ધ કરો. ભગવાન કૃષ્ણએ અર્જુનને કહ્યું કે, પોતાના ભાઈઓ સાથે સત્ય માટે લડો, તેમણે ક્યારેય નથી કહ્યું કે સત્તા માટે લડો.

infocity Club & Resort

Curries
HAVE A GREAT FEELING

Palms By The Pool

Collect Your Voucher From Billing Counter
₹500 off on billing of ₹2000 or above

Infocity Club & Resort, Gandhinagar. 99798 89377 | 99099 06372